Čištění disku

Následující postup vám pomůže vyčistit váš disk.

Zmačkneme v levém dolním rohu „start“ v rozbaleném menu najedeme na „Tento počítač“ a otevřeme. V nově otevřeném oknu klikneme prvým tlačítkem myši a v rozbaleném menu vybereme možnost „vlastnosti“. Otevře se nám karta s vlastnostmi místního disku, hned na první záložce „Obecné“ vybereme možnost „Vyčištění disku“. Po kliknutí nám program čištění disku spočítá kolik se uvolní místa po vyčištění. Po dokončení se objeví okno s možností výběru součástí k čištění. Zaškrtneme všechna okénka a potvrdíme tlačítkem „OK“. Program čištění se nás ještě jednou zeptá, zda akci provést. Potvrdíme „ano“. Program čištění provede odstranění nepotřebných souborů. Po dokončení okno zmizí a čištění disku je hotovo.
Doporučuje se tuto akci provádět alespoň jednou za tři měsíce.

Defragmentace disku
Následující postup vám pomůže srovnat data na disku, což může značně pomoci ke zrychlení vašeho PC.

Zmačkneme v levém dolním rohu „start“ v rozbaleném menu najedeme na „Tento počítač“ a otevřeme. V nově otevřeném oknu klikneme prvým tlačítkem myši a v rozbaleném menu vybereme „vlastnosti“. Otevře se nám karta s vlastnostmi místního disku, překlikneme ze záložky „Obecné“ na druhou záložku „Nástroje“, zde vybereme možnost „Defragmentovat“. Otevře se okno programu „Disk Defragmenter“. Zvolíme disk, který chceme defragmentovat a to tím, že na příslušný disk klikneme pr. tl. myši. Poté nejprve klikneme na možnost „Analyzovat“. Program zkontroluje disk a sám zvolí, zda je defragmentace nutná. V případě, že nám program oznámí hláškou „Tento svazek není nutno defragmentovat“ zvolíme „Zavřít“ a ukončíme program defragmentace křížkem v pravém horním rohu. V případě, že po analyzování se objeví hlášení „Tento disk je nutno defragmentovat“ zvolíme tuto možnost a spustí se defragmentování disku. Po dokončení se zobrazí okno se zprávou „Defragmentace dokončena“. Zprávu potvrdíme a program ukončíme zavřením okna křížkem v pravém horním rohu.
Doporučuje se tuto akci provádět alespoň jednou za šest měsíců. 

Test a kontrola funkčnosti internetu

Pro test rychlosti konektivity internetu spustíme internetový prohlížeč ( Internet Explorer, Mozilla ), kde do adresy napíšeme jednu z adres pro testování. 
www.dsl.cz, www.rychlost.cz 

Tyto servery pro testování konektivity jsou pouze informativní.

Pro kontrolu stability internetu použijeme příkaz ping. Zmačkneme v levém dolním rohu „start“ a zvolíme možnost „Spustit“ Do řádku, který se nám zobrazí napíšeme příkaz „cmd“ a pokračujeme tlačítkem „OK“ Otevře se černé okno. Zde rovnou napíšeme příkaz pro kontrolu propustnosti internetu : ping www.seznam.cz –t , začnou nám běžet řádky s odezvou do portálu seznam : Odpověď od 77.75.72.3: bajty=32 čas=6 TTL=248, hodnota čas se může měnit a to v rozmezí od 1 – do 40. V případě velkého kolísání času není internet příliš stabilní a v případě stálého, nebo častého zobrazení zprávy „Vypršel časový limit žádosti“ je internet, respektive jeho propustnost nekvalitní. Informujte o této skutečnosti svého poskytovatele internetu. Chyba však nemusí být u poskytovatele, ale ve vašem PC a to díky zavyrování, nebo spamových programů. Doporučuji kontrolu celého PC a to : Vyčištění disku, Defragmentace, Kontrola antivirovým programem, Použití programu na odstranění spamu a červů  (Ad-Aware), který je běžně dostupný a volně stažitelný na : www.stahuj.cz 
V případě nejasností nás neváhejte kontaktovat      JiMi – Computers    www.jimi-ul.cz
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